

“即刻用”多套预算方案 科学种牙更省钱

选对植牙好方案,年龄大、骨质条件差,当天种牙当天啃苹果!

现如今,随着人们生活观念的转变,很多中老年人缺牙市民对种植牙的诉求已不单单停留在恢复咀嚼功能上,他们更关注让自己看上去更年轻、更精神,舒适、快捷、安全的植牙方式也渐成众多老人的追求。而且,近几年口腔诊疗技术飞速发展,数字智能化种植渐成流行趋势,从要等半年到“当天种牙当天用”,“即刻种·即刻用”种植技术让缺牙市民的诸多植牙梦想变成现实。 刘书芝

“即刻用”不仅速度“快”更注重安全、品质与效果

科技在发展,种植牙技术也没停留在原有阶段,不断推陈出新。“即拔、即种、即用”的种植技术是全球种植医生一直的追求,“即刻种·即刻用”是口腔种植科技发展的必然成果,它的技术突破不仅简单地

体现在种植速度上,更表现在骨愈合,种植稳固,长期使用效果上。

经过种植专家们无数次种植经验的积累,借助数字智能化技术支持的成果,种植牙技术实现“即拔、即种、即用”已是水到渠成的事情。但

是,缺牙市民可千万不要将“即刻种·即刻用”种植牙定义为没有依托的种植方式。实际上,它是一种全新的技术,这种技术建立在精良种植品质和完善术后保障下,让您充分享受到科学发展的成果,而非挑战性的尝试。

口腔种植因人而异 科学方案才能延长使用寿命

种植牙是一项精密的牙槽外科手术,种植牙成功的关键在于因人而异和科学严谨。德贝植牙医生告诉我们:“种牙需要一定的骨质基础,牙槽骨条

件会直接影响种植效果和种植牙的使用寿命,不同年龄、不同体质及不同颌骨结构的缺牙患者都存在着相当大的差异,对种植牙适应性也不同。年轻人

牙槽骨很密,而老年人的牙槽骨较薄、骨质疏松。两者的身体耐受力及创口恢复速度也不同,因此采用的口腔种植修复方案也不能千篇一律。”

单颗、多颗、全口牙缺失 都可实现“即种即用”

据了解,传统种植基本依赖手工操作,创伤大,种植体植入时容易伤及血管、神经等纤细而又广泛分布的牙组织。而“即刻用”种植方式依靠数字智能化植牙设备和3D导航系统辅助,充分彰显出其独特的

优势。种植牙位置可以精确到毫米,并能有效避开血管神经等口腔组织,结合微创技术的应用,手术接近零出血。所以植牙者在整个过程几乎感受不到疼痛。

与此同时,数字智能化设备和

“即刻种·即刻用”的无缝链接,不仅让单颗种植可以达到即刻负重,对于“全口缺牙”“牙槽骨条件差”等高难度种植,尤其是多颗、全口缺牙,都能够实现“即拔、即种、即用”,当天种牙,当天戴牙,回家就能啃苹果。

相关链接 专业植牙选德贝 省钱更省心

“即种即用”由于对种植设备、医生技术、种植材料、消毒标准等有苛刻要求,因此一般的口腔医院很难达到。德贝植牙作为一家专业的种植牙机构,全部工作重心都在种植牙,不遗余力建设和打造高新种植牙机构,引进全套德

国种植牙设备,采用世界顶级种植体、消毒灭菌标准遵照欧洲一级,并努力实现全程数字化种牙无缝连接。

德贝植牙之所以能够在众多口腔机构中脱颖而出,得到民众的一致信赖与赞誉,正与德贝的专业品

质分不开。在产品质量上,德贝作为国内德式专业植牙连锁,秉承德国产品耐用百年的品质追求,遵循德式植牙精工标准,不让一颗不完美的种植牙流出德贝。服务、品质大家有目共睹,当然更受欢迎。



温馨提醒

德爱深植 感恩回馈

- ①德贝“感恩月”种1颗牙送1颗牙。
 - ②德式“即刻用”定制化包干价。
 - ③植牙费用有机会折上9.5折。
 - ④到院即享多重免费豪礼。
- 拨打下方植牙热线,可抢鲜预约。

德贝植牙

VIRTUE & LOVE IMPLANT

为中国客户 奉献德式标准种植牙诊疗服务

德贝感恩月 THANKSGIVING MONTH

种1颗牙送1颗牙

—— 德式“即刻用”定制化包干价 ——

🇩🇪 植牙费用有机会折上9.5折

🇩🇪 到院即享多重免费豪礼!



要种牙到德贝, 只做种植牙 所以更专业

牙好胃口就好 吃嘛嘛香 身体倍儿棒



(豫)医广【2016】第04-22-189号

HOTLINE 0371 5363 8898
www.zhongyazz.com

0371-5525-8888
援助咨询服务热线

德贝植牙
VIRTUE & LOVE IMPLANT
郑州市花园路31号兰德中心四层(国贸360对面)